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Головна Новини

Торік у Львівській області
виготовили понад 3 тисячі
протезів для постраждалих
внаслідок російської агресії

Superhumans Center

У порівнянні з 2022 роком, ця цифра зросла у 1,5 раза.

За даними Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю, у 2022 році лише у Львівській
області понад 2000 протезів стали новими кроками до життя для 1061 особи. У 2023 році ця
кількість зросла до 2826 протезів, а допомогу отримали 1354 людини. У 2024 році виготовили
3346 протезів, які стали новою надією для 1600 осіб.

«Уявіть життя, яке змінилося назавжди. Життя, що втратило звичний ритм через війну. У
Львівській області, в місці, яке стало символом незламності та надії, щодня працюють люди,
які допомагають іншим повернутися до повноцінного життя. Ці цифри – не просто статистика.
Це тисячі українців, чиє життя розділилося на «до» і «після». Це люди, які втратили частину
себе, але не втратили віру у майбутнє. Кожен протез – це їхній шанс знову обійняти дитину,
повернутися до улюбленої справи, зробити перший крок у новому житті. Кожен із цих
протезів – історія людської трагедії та водночас приклад незламної волі. Ми не можемо
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змінити минулого, але можемо підтримати тих, хто сьогодні бореться за своє майбутнє. Це
боротьба за людську гідність, за право на щастя, навіть після найтемніших часів», – наголосив
начальник Львівської ОВА Максим Козицький.

Читайте також: Програму реабілітації для ветеранів на Львівщині продовжили на наступний
рік

За інформацією видання «Українська правда», у центрі реабілітації та протезування
Superhumans із квітня 2023 року виготовили 1042 протези. У Національному реабілітаційному
центрі UNBROKEN з 2022 року – 461 протез. У Центрі комплексної реабілітації «Галичина»
виготовили ще майже 200 протезів.

Нагадаємо, Superhumans Center на Львівщині заснували 14 квітня 2023 року у співпраці з МОЗ
України, за підтримки Першої Леді України, Львівської обласної військової адміністрації,
фундації Говарда Баффета та інших донорів і партнерів. А в червні торік запрацював весь
медичний комплекс: https://loda.gov.ua/news/108306
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